
Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Aquillis Melo Silva, 

Adriano Emerson Fernandes de Paiva, , Fernando da Silva Ferreira, Cláudio Lúcio 

Barbosa.  Ausentes: Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Ronaldo Marques Lins, 

Luís Lucindo da Silva e Jailton Pedro da Silva (Faltas justificadas). Às 19h30min o 

Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da 

ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. O vereador Aquillis foi 

convidado para ocupar a 1ª secretaria interinamente, em virtude da falta do titular. Foi 

lido em expediente do dia: Ato da Presidência nº 03/2021, reduzindo as sessões 

ordinárias para uma por semana em virtude do aumento de casos de covid-19, na cidade 

e como medida de prevenção e proteção aos vereadores e funcionários do Poder 

Legislativo. Correspondência da direção do Banco do Brasil, do Centro de Serviços 

Judiciais em Curitiba-PR, respondendo o oficio nº 27/2021, da Câmara de Alagoa 

Grande, sobre o fechamento do Posto de Atendimento em nossa cidade. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, Moção de Pesar, aos 

familiares da saudosa Ângela Maria de Melo Cruz, pelo seu falecimento, vítima das 

complicações da COVIDO-19, nesta data. Projeto de Lei nº 05/2021, Reconhece Igrejas 

e templos de qualquer culto religioso como atividade essencial em período de 

calamidade pública e pandemia no Município de Alagoa Grande e dá outras 

providências. Requerimentos nºs111, 112, 113/2021, solicita insalubridade para os 

profissionais da saúde; solicita insalubridade; fardamento e equipamentos de proteção 

individual para os profissionais da Secretaria de Infraestrutura (garis, trabalhadores 

braçais e calceteiros) e solicita Posto de atendimento do SINE em Alagoa Grande, 

respectivamente. Pelo vereador Clemilson, Projeto de Lei nº 06/2021, Reconhece os 

serviços educacionais, por meio da oferta de aulas presenciais nas escolas públicas e 

privadas, como atividades essenciais para a população de Alagoa Grande e dá outras 

providências. Pela vereadora Marilene, Moção de Pesar, ao senhor Marcelo Marques 

Gouveia, irmão da saudosa Verônica Gouveia Furtado, que faleceu nesta data, vitima 

das complicações da COVID-19. Requerimentos nºs 114 e 115/2021, solicita aquisição 

de colposcópio para o Hospital Municipal, pavimentação em paralelepípedo da Rua José 

Amâncio de Almeida, na Vila São João e Indicação nº 09/2021, solicita a limpeza de 

uma galeria ao lado do estabelecimento comercial do Sr. Adriano pré-moldados, 

respectivamente. Foram para apreciação e votação as seguintes matérias, constantes na 

ordem do dia: Requerimento nº 109, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora e por 

Marcos e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 111/2021, autor: Clemilson. Foi 

apreciado pelo autor e aprovado por unanimidade. No grande expediente Adriano no 

uso da palavra teceu comentários da audiência que o mesmo e os vereadores Aquillis, 

Fernando, o presidente Marcos e Alíodo Jorge, presidente da CDL participaram nesta 

data em João Pessoa, com o superintendente do Banco do Brasil e o deputado estadual 



João Bosco Junior e o seu filho, o vice-prefeito Bosco Neto para tratar do fechamento 

do posto de atendimento do Banco em nosso município. Adriano lamentou a intenção 

da direção do Banco do Brasil de fechar o referido posto, que é de extrema importância 

para os Alagoagrandenses. Em seguida Adriano teceu comentários criticando o 

Secretário Municipal da Agricultura, que não enviou para câmara as informações do 

calendário de corte de terra. Também teceu comentários da falta de medicamentos na 

farmácia básica municipal e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 

Aquillis, no uso da palavra cumprimentou a todos e parabenizou as mulheres pela 

passagem do dia Internacional da Mulher, no dia 08 de março. Teceu elogios ao 

Secretario Municipal de Saúde que esta sendo mais transparente no informativo dos 

casos de COVID-19 e vacinação em nosso município. Desejou boa sorte aos novos 

secretários municipais, Paulo Roberto da infraestrutura e Josenildo Oliveira, da 

articulação política e encerrou agradecendo a atenção de todos. Fernando, no uso da 

palavra se solidarizou e externou as condolências aos familiares da saudosa Ângela e 

Verônica, que faleceram nesta data, vítimas da COVID-19.  Fernando alertou aos seus 

pares e aos munícipes que continuem se protegendo e seguindo as recomendações das 

autoridades para diminuir e vencer a COVID-19. Elogiou o presidente por reduzir as 

sessões com o apoio dos seus pares, através do ato publicado hoje. Fernando teceu 

comentários da audiência que participou pela manhã com algumas autoridades 

municipais para tentar reverter à decisão do Banco do Brasil de fechar o posto de 

atendimento em nosso município. Fernando disse que tentará reverter essa decisão junto 

aos representes Paraibanos no congresso. Encerrou as palavras parabenizando os novos 

secretários municipais: Paulo Roberto (Infraestrutura) e Josildo Oliveira (Articulação 

Política). Clemilson, no uso da palavra cumprimentou a todos e criticou o vereador 

Claúdio, que está interferindo nos serviços da Secretaria da Agricultura do município, 

segundo a informação de um agricultor, que não foram informados sobre o calendário 

de corte de terras, no entanto nas redes sociais existem varias postagens com o vereador 

Cláudio acompanhando os serviços de corte de terra, neste momento houve uma 

discussão acirrada entre Claúdio  e Clemilson, sendo necessário a intervenção do 

presidente para acalmar os ânimos, Em seguida Clemilson solicitou  ao vereador 

Claúdio que o respeitassem, pois ele trouxe a discussão ao plenário do calendário de 

corte de terras, pois foi informado por um agricultor e encerrou os palavras. Marilene, 

no uso da palavra apelou ao gestor municipal que atenda ao seu pedido e conserte ou 

substitua a bomba do poço artesanal próximo ao Posto de Saúde de Canafístula. Teceu 

criticas ao gestor municipal, pois não atendeu os requerimentos do poder legislativo. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 16 de março, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de 

março de 2021.  

 


